

ЗМІСТ

Моделювання економіки

<i>Судук Н.В.</i>	Моделі планування і вибору технологій виробництва підприємств лісопромислового комплексу	3
<i>Тимохин В.М., Подольська А.Г.</i>	Моделювання процесу прийняття рішень про доцільність проведенні відкритих торгів	14
<i>Пилипів Н.І., Івасишин М.О.</i>	Організаційні основи побудови системи бюджетування витрат на газотранспортних підприємствах	22
<i>Лопушняк Г.С., Капітан В.О.</i>	Вплив демографічних чинників на зайнятість населення	30
<i>Марченко В.М.</i>	Система управління витратами промислових підприємств: теоретичний аспект	41
<i>Купчак В.Р.</i>	Прогнозування тарифів газорозподільного підприємства на основі моделі монополії	47
<i>Русин Р.С.</i>	Методи побудови виробничо-організаційної моделі фінансово-банківської установи	55

Економіка підприємств

<i>Благуно І.С.</i>	Індекси ділової активності як інструмент економічної політики держави	62
<i>Баран Р.Я., Романчукевич М.Й.</i>	Особливості логістики в діяльності інтернет-крамниць	68
<i>Данилишин В.І.</i>	Стан державних запозичень в іноземній валюті та їх вплив на економіку України	81
<i>П'ятничук І.Д.</i>	Калькулювання як інструмент обліково-аналітичного забезпечення системи управління витратами на нафтопереробних підприємствах	87
<i>Дмитришин Л.І.</i>	Кінетичні моделі розподілу грошових доходів населення	100
<i>Писар Н.Б.</i>	Дослідження цінового шоку від подорожчання	114

	енергетичних ресурсів	
<i>Савін С. Ю.</i>	Аналіз наукового і інноваційного потенціалу України	127
<i>Єфіменко В.І., Гончар М.В., Синиця О.О.</i>	Оптимізація структури кредитного потенціалу банківської системи України	136
<i>Харун О.А.</i>	Особливості розвитку фінансової глобалізації в системі світового господарства	143
<i>Белопольська Т.В.</i>	Індикатори оцінки інноваційної активності підприємств реального сектору економіки	152
<i>Вергун М.О.</i>	Методи оптимізації інвестиційного потенціалу ВНЗ в умовах ринкової економіки	159
<i>Кирилишен Я.В.</i>	Методи підвищення ефективності функціонування процесно-орієнтованої системи бюджетування	166
<i>Берлін В.М., Малахай І.Д.</i>	Методи оцінки вартості підприємств сфери фінансових послуг	174
<i>Плахотнік О.О.</i>	Методи підвищення ефективності системи бюджетування в соціально-економічних системах мережевої економіки	186
<i>Менеджмент, маркетинг і регіональна економіка</i>		
<i>Воротинцев В.А.</i>	Механізми планування в процесах модернізації та капітального ремонту тепломереж	193
<i>Голубовський Л.З.</i>	Сучасні методи управління витратами підприємства	203
<i>Горбатова Є.Ф.</i>	Аналіз тенденцій розвитку світової туристичної галузі	214
<i>Денисова А.Є.</i>	Контролінговий аудит як інструмент управління підприємством	228
<i>Клим'юк Б.Б.</i>	Закордонний досвід управління розвитком промисловості на основі кредитних інструментів	236
<i>Кобеля З.І.</i>	Диференціація показників якості трудового потенціалу Чернівецької області	247
<i>Кравчук Р.С.</i>	Особливості формування асортиментної політики нафтопереробних підприємств	262

<i>Кужель М.А.</i>	Концепція організаційно-економічного механізму управління перспективним розвитком виробничо-господарських систем	274
<i>Мардар О.В.</i>	Концепція механізму управління відкритими торгами	283
<i>Сапронов Ю.А., Костенко Д.М.</i>	Аналіз ринку нафтопродуктів в Україні	292
<i>Шандова Н.В.</i>	Розвиток методів управління промисловими підприємствами із залученням бенчмаркінгу	307
<i>Василюк Н.Р.</i>	Прогнозування часових рядів урожайності зернових культур	314
<i>Новодон О.Ю.</i>	Передумови реалізації принципів економіки знань на підприємствах	321
<i>Пілько А.Д.</i>	Управління територіальною системою: еволюція безпекознавчої парадигми	332
<i>Безуглий О.Ю.</i>	Оцінювання ризиків при управлінні фондом свердловин нафтогазовидобувних підприємств	341
<i>Гобир І.Б.</i>	Особливості проведення ремонтних робіт на нафтогазовидобувних підприємствах	352
<i>Хабер І.Б.</i>	Аналіз впливу чинника невизначеності на управління матеріальними потоками нафтогазовидобувних підприємств	363
<i>Василенко О.В.</i>	Об'єктивні умови і передумови формування курортних дестинацій	374
<i>Дяків О.Я.</i>	Формування оптимальних рішень при організації креативно-інноваційної діяльності підприємств	385
<i>Чаговець Л.О.</i>	Управління безпекою в системі матеріальних потоків підприємства	397
<i>Ротанов Г.М.</i>	Удосконалення процесу стратегічного управління конкурентоспроможністю промислового підприємства	405
<i>Криванич М.В.</i>	Міжнародний аспект при виборі конкурентної стратегії інжинірингової організації	411
<i>Макарова М.В.</i>	Інформаційні системи у сучасній системі	422

<i>Станьковська І.М., Перезова І.М.</i>	менеджменту промислових підприємств Маркетингові послуги в управлінні конкурентоспроможністю: діагностика, оподаткування, експертиза	427
<i>Іванюк У.В.</i>	Особливості функціонування туристичних підприємств в сучасних економічних умовах	436
<i>Лешанич С.Є.</i>	Продовольча безпека як складова частина економічної безпеки	445
<i>Павлюк Т.Д.</i>	Особливості формування цін на туристичні послуги в сучасних економічних умовах	453